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Odbor kultury, sportu a cestovního ruchu MAGISTRÁTU MĚSTA

Dotační program na podporu sportu – rozvoj a údržba sportovišť
Finanční příspěvky z rozpočtu města Hradec Králové na veřejně prospěšné projekty na podporu rozvoje sportu Program podle § 10 c odst. 2 zákona 250/2000 Sb, o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů schválený usnesením Zastupitelstva města Hradec Králové číslo ZM/2018/2156, ze dne 29.05.2018
Název programu

Dotační program na podporu sportu – rozvoj a údržba sportovišť 2019
Účel, na který může být dotace poskytnuta

Program je zaměřen na investiční i neinvestiční podporu rozvoje, rekonstrukcí, údržby a oprav sportovišť a tělovýchovných zařízení, která se nacházejí na území města Hradec Králové a nejsou v jeho majetku. Dotace může být poskytnuta na projekty realizované v roce 2019. V případě významných investic pak může být projekt realizován v roce 2019 – 2020.
Důvody podpory stanoveného účelu

Cílem programu je napomáhání k vytváření vhodných podmínek pro sport a sportovní aktivity ve městě Hradec Králové.
Celkový objem finančních prostředků vyčleněných v rozpočtu města na daný program pro příslušný rozpočtový rok
Objem předpokládaných disponibilních finančních prostředků pro tento program v rozpočtu je 5.000.000 Kč
Maximální výše dotace v jednotlivém případě

Výše dotace může při dosažení minimálního počtu bodů pro podporu žádosti činit maximálně 80 % z celkových uznatelných nákladů na projekt. 
Kritéria pro hodnocení žádostí

Každá žádost bude zhodnocena po stránce formální, věcné a obsahové.

Dotace nebude poskytnuta žadateli, který neodevzdal vyúčtování dotace za předešlý projekt v termínu dle smlouvy.
Formální, věcná správnost a působení žadatele (maximální počet bodů 20)

žádost odpovídá vypsanému programu, podání žádosti ve stanoveném termínu a formě, na předem stanoveném formuláři, úplné a správné vyplnění žádosti, dodání všech požadovaných příloh, aktuální kontakty a podpis oprávněné osoby, informace o činnosti žadatele, doba působnosti žadatele, reference (uvést v příloze, např. doporučující dopisy, novinové výstřižky apod.), kvalita předchozí spolupráce (s městem). 
Zájmy města (maximální počet bodů 30)
dlouhodobá a pravidelná údržba a rozvoj sportoviště, sportovní činnost na všech úrovních (systematická práce s mládeží – vrcholový a výkonnostní sport), prezentace činnosti, zveřejnění propagace města na sportovišti, druhy provozovaných sportovních odvětví dle kategorizace, možnost využití sportoviště k oživení města a k aktivnímu zapojení jeho obyvatel
Projekt – rozvoj a údržba sportovišť  (maximální počet bodů 50)
vlastnický vztah ke sportovišti, druhy provozovaných sportovních odvětví na sportovišti, členská základna, vytíženost sportoviště (žadatel, ostatní organizace, veřejnost), kvalita a přiměřenost rozpočtu - podíl vlastních a ostatních zdrojů financování.  
Minimální počet dosažených bodů pro podporu žádosti je 70
Žadatelé

Žadatelem o dotaci může být právnická nebo fyzická osoba, která realizuje veřejně prospěšné činnosti a projekty (dále jen „žadatel“). Forma právní subjektivity není pro poskytnutí dotace podstatná. Žadatelem o dotaci nemůže být akciová společnost města Hradec Králové.
Lhůta pro podání žádostí

Termín pro podání žádosti o dotace je od 07.01.2019 do 21.01.2019.
Žádost je podána včas, je-li podána v poslední den stanoveného termínu na podatelně magistrátu města, nebo je-li tentýž den předána k přepravě držiteli poštovní licence. Žádost je rovněž podána včas, pokud ji žadatel doplní v souladu s výzvou dle čl. X. odst. 5 těchto pravidel. Připadne-li poslední den lhůty na sobotu, neděli nebo svátek, je posledním dnem lhůty nejbližší příští pracovní den. Žádosti podané mimo stanovený termín jsou vyloučeny z dalšího projednávání.

Místo a forma podání žádosti

Magistrát města Hradec Králové, podatelna, Československé armády 408, 502 00 Hradec Králové. Žádost musí být podána na předepsaném formuláři, se všemi povinnými přílohami a v uvedené lhůtě pro podání žádostí. V případě elektronického podání musí být originální formulář vlastnoručně podepsán oprávněnou osobou a následně naskenován a zaslán ve formátu PDF na mailovou adresu epodatelna@mmhk.cz.

Lhůta pro rozhodnutí o žádosti

Lhůta pro rozhodnutí o žádosti je 6 měsíců od konečného termínu lhůty pro její podání.

Podmínky pro poskytnutí dotace

Podmínky pro poskytování dotace jsou stanoveny Pravidly 5P (Směrnice Zastupitelstva města Hradec Králové č. 3/2015 schválené dne 31.03.2015, kterou se stanoví Pravidla poskytování finanční podpory veřejně prospěšným projektům – Pravidla 5P), a výše uvedenými specifickými podmínkami. Závaznou podmínkou je provozování sportovní činnosti v objektu, na který je požadována dotace, doložení, že žadatel je vlastníkem sportoviště/objektu, na které je žádána dotace, popřípadě má toto sportoviště v dlouhodobém pronájmu. Povinnou přílohou tohoto dotačního programu je podrobný popis aktuálního stavu sportoviště a dlouhodobý plán jeho údržby a oprav, včetně tištěné fotodokumentace stávajícího stavu.
Vzhledem k omezenému objemu finančních prostředků vyčleněných pro tento dotační program, budou dotace prioritně poskytnuty na projekty, které získají nejvyšší počet bodů (viz Kritéria pro hodnocení žádosti). Ostatní projekty, které dosáhnou minimálně 70 bodů a nebudou z důvodu nedostatku finančních prostředků podpořeny, budou náhradníky pro získání dotace v případě uvolnění zdrojů.
Vzor žádosti a příloh

Formulář žádosti a vzor čestného prohlášení žadatele o podporu de minimis je uložen na webových stránkách města nebo je možné jej vyzvednout na odboru kultury, sportu a cestovního ruchu Magistrátu města Hradec Králové.

Seznam povinných příloh:

1) Čestné prohlášení žadatele o podporu v režimu de minimis

2) Doklad k prokázání vlastnictví nemovitosti, na kterou je požadována dotace, popřípadě smlouva o dlouhodobém pronájmu nemovitosti

3) Tištěná fotodokumentace stávajícího stavu
Mgr. A. Mokren
vedoucí odboru kultury,
sportu a cestovního ruchu
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